



Прим. № 13

АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ  
ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

**ВИТЯГ З НАКАЗУ**

м. Київ

14 . 01 . 20 17

№ 33

Про видачу ліцензій

Відповідно до частини сьомої статті 13 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" та постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 821 "Деякі питання ліцензування господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації, за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України"

НАКАЗУЮ:

3. Видати товариству з обмеженою відповідальністю "Автор" (03057, м. Київ, вул. Смоленська, буд. 31-33, код ЄДРПОУ 32248356) ліцензію на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України, в частині:

розроблення і складення конструкторської та іншої технічної документації, виробництво криптосистем і засобів криптографічного захисту інформації (з наданням права провадження діяльності у галузі криптографічного захисту інформації, що становить державну таємницю);

постачання, монтаж (встановлення), налаштування, технічне обслуговування (супроводження), ремонт та/або утилізація криптосистем і засобів криптографічного захисту інформації (з наданням права провадження діяльності у галузі криптографічного захисту інформації, що становить державну таємницю);

тематичні та експертні дослідження криптосистем і засобів криптографічного захисту інформації (з наданням права провадження діяльності у галузі криптографічного захисту інформації, що становить державну таємницю).

5. Плата за видачу ліцензії вноситься ліцензіатом на рахунки територіальних органів Державної казначейської служби України (за місцем реєстрації) за кодом бюджетної класифікації за доходами 22011800, символом звітності банку 896 та кодом відомчої ознаки Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України 79.

Голова Служби  
генерал-майор Держспецзв'язку

Л.О. Євдоченко



5 ОРИГІНАЛОМ ЗГІДНО

Начальник 1 відділу з управління  
ДК СД Адміністрації Держспецзв'язку  
підполковник

*С.А. Степанова*  
" 17 " 01 20 17 року